



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Генеральному директору Саморегулируемой организации
Ассоциация строителей газового и нефтяного комплексов

Апостолову Александру Андреевичу

От лица Общероссийского межотраслевого объединения работодателей «Ассоциация «Безопасность и качество» и от себя лично выражаю Вам признательность за помощь в организации онлайн-дискуссии на тему: «Подготовка и проведение аттестации специалистов и руководителей в области промышленной безопасности, по вопросам безопасности гидротехнических сооружений, безопасности в сфере электроэнергетики. Тенденции 2021 года».

Хочу подчеркнуть важность прошедшего мероприятия и отметить, что благодаря Вашей информационной поддержке мероприятие было проведено на высоком профессиональном уровне, собрало большую аудиторию и вызвало живой отклик у слушателей.

Выражая Вам благодарность за оказанную помощь и надеюсь на успешное сотрудничество в будущем при организации мероприятий, направленных на развитие диалога государственных структур и бизнеса в области промышленной безопасности.

Президент

А.А. Халимовский